
D.R. DO DESPORTO
Rectificação n.º 3/2009 de 12 de Janeiro de 2009

Por ter sido publicado com incorrecção, o 1.º aditamento ao Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com a Associação de Jovens da Fonte do Bastardo, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 247 de 29 de Dezembro de 2008, com o n.º 120 /2008, rectifica-se a referida publicação.

Onde se lê:

...” Considerando que a Associação de Jovens da Fonte do Bastardo tem de se deslocar a S. Miguel para participar nos ¼ de final da Taça de Portugal de voleibol sénior masculino ...”

Deverá ler-se:

...” Considerando que a Associação de Jovens da Fonte do Bastardo tem de se deslocar a S. Miguel para participar no apuramento aos ¼ de final da Taça de Portugal de voleibol sénior masculino”

6 de Janeiro de 2009. - O Director Regional do Desporto, *Rui Alberto Gouveia dos Santos*.